



Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
Broj: 01 – 430/2
Podgorica, 11.04.2012. godine

S A O P Š T E N J E

Savjet Agencije za elektronske medije je, na sjednici održanoj 09. aprila 2012. godine, usvojio Izvještaj o finansijskom poslovanju i Izvještaj o radu Agencije za elektronske medije za 2011.godinu. Na istoj sjednici Savjet Agencije se upoznao i sa izvještajem ovlašćenog nezavisnog revizora o finansijskim iskazima Agencije za 2011. godinu.

S obzirom da je težište Plana rada Agencije za prošlu godinu bilo na donošenju niza pozakonskih akata, te stvaranje normativnih i praktičnih pretpostavki za ponovno uspostavljanje finansijske održivosti institucije, Savjet je konstatovao da su sredinom 2011. godine, izdavanjem odobrenja za pružanje audiovizuelnih medijskih usluga stvoreni uslovi za uspostavljanje stabilnih izvora finansiranja Agencije. Zbog kompleksne ekonomske situacije sa kojom se suočava veliki broj emitera, naplata prihoda po osnovu naknada za emitovanje bila je ispod planirane, ali time nije doveden u pitanje kontinuitet u radu Agencije. Agencija je uspjela da sačuva finansijsku stabilnost i zabilježi pozitivnu razliku između ostvarenih prihoda i rashoda.

Savjet Agencije je konstatovao i da je datim pozitivnim mišljenjem ovlašćenog nezavisnog revizora o finansijskim iskazima Agencije za 2011. godinu, potvrđena objektivnost prikazanih rezultata finansijskog poslovanja Agencije.

Zakonom o elektronskim medijima propisana je obaveza Savjeta Agencije da stavi na uvid javnosti, putem veb sajta Agencije, izvještaj o radu i izvještaj o finansijskom poslovanju Agencije za prethodnu godinu, sa izvještajem ovlašćenog revizora o finansijskom poslovanju Agencije. Imajući u vidu to pravo i obavezu, a u želji da omogući uvid javnosti u rad Agencije, sva tri izvještaja će biti postavljena na veb sajt Agencije za elektronske medije www.ardcg.org i dostupna svim zainteresovanim subjektima.

Predsjednik
Savjeta Agencije za elektronske medije

Ranko Vujović, s.r.